
保護者等向け 放課後等デイサービス評価表
公表日: 対象人数（保護者）37人 回答者数 19人 回収 51.4%
事業所名:放課後等デイサービス 運動学習支援教室てまり尼ヶ辻教室
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1 子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

13 6
これぐらいかなと思っているが、子供は狭いと言って
いた。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 16 3 対応の仕方が上手だと思います。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされて
いるか

9 10

階段は急ですが、立地上仕方ないし、運動教室で体が
不自由な子はいないので問題ないかと思います。
外の2階への階段は少し急で危なさそうな気がするが
ビル自体のものなので仕方ないかなと思う。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

18 1 はい。提案もして下さっていると思います。

5 活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか

15 3 1

日課は固定かと思いますが、それ以外は個人に合わせ
たプリントなどをしていただいていると思います。
定期的(約一ヶ月ごと)に、プログラム内容も変更して
頂いてます。

6 放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもと活動する機会があるか

1 11 7

こちらに関しては分かりませんが、てまりさんに来て
いる子達は小学校で障害のない子と接する機会がある
かと思うので、気にしていません。
学校であるので、この療育施設ではなくてよいと思い
ます。
交流は学校でもできるため、今のままで問題ないと思
います。
まだ祝日や⾧期休暇のイベントに参加していないの
で、わかりません。
コロナ禍で仕方ないかと思います。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

18 1

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか

15 4 はい。ほぼ毎回ご報告下さいます。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

15 4
提案くださっています。親と同じく、子供を自立に向
けて育てようとして下さっているのを感じます。
コロナ禍だったため。
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10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されている
か

8 11

あるのかないのかは分かりませんが、私自身がそう
いった会に参加する時間がないので、今のところ不便
には感じていません。
ないですが、問題ないです。
他の学校や他学年の子達と同じになりますし、ネット
予約で毎回同じ子と顔を合わせる訳でもないので問題
ありません。
コロナ禍のため。
保護者会があればいいなと思います。

11

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に
周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

13 6
送迎で子供と入れ違いになった場合も迅速に行動して
下さいました。
今まで特に苦情などはないため、わかりません。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

19
自宅まで子供を送って頂いた際やLINE、面談など手段
があります。

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信しているか

16 3
ラインでの配信や、連絡のやり取りをして頂いてま
す。
あまりホームページ見ていないです。

14 個人情報に十分注意しているか 17 2

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

12 6 1

緊急時対応・防犯・感染症対応マニュアルは内容は分
かりません。
コロナ感染者が出た際は迅速に連絡下さっています。
多分しっかりやってくれているだろうと思う。

16 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

10 9
たぶんされていません?が、車通りも多いので、外へ
避難の練習するのも危ないかなと思います。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 14 5

学校で疲れた時は行き渋りもありますが、てまりから
帰ると楽しかった‼と元気いっぱい帰宅します。
レクが楽しいそうです。
行ったら楽しめるようにはなっている

18 事業所の支援に満足しているか 19
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19 送迎は正しく行われているか 19

20 日課プログラム療育は役に立っているか 18 1

21 今後やってほしい療育はあるか 5 10 4

休日等の利用日に、室内で簡単に出来る物で良いの
で、バランス感覚や柔軟性を養う様な運動や体操があ
ると有難いです。
今まで通り、理解度等に合わせて、学習内容を変更下
されば大丈夫です。
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